



POZIV ORGANIZACIJAMA CIVILNOG DRUŠTVA ZA RAD U GRUPI ZA JAČANJE CIVILNOG NADZORA JAVNIH NABAVKI U SEKTORU BEZBEDNOSTI SRBIJE (PRO-CURE)

[Beogradski centar za bezbednosnu politiku](#) i [Društvo protiv korupcije](#) raspisuju konkurs za izbor pet organizacija civilnog društva čiji će predstavnici učestvovati u radu Grupe za jačanje civilnog nadzora javnih nabavki u sektoru bezbednosti (PRO-CURE grupa).

Formiranje PRO-CURE grupe je ključni element projekta PRO-CURE, koji ima za cilj uspostavljanje okvira za civilni nadzor nad javnim nabavkama u sektoru bezbednosti. Taj okvir će se bazirati na metodologiji za procenu svrsishodnosti javnih nabavki koji će razviti PRO-CURE grupa u konsultacijama sa relevantnim državnim institucijama. Organizacije civilnog društva će po okončanju projekta biti osposobljene za vršenje nezavisnog nadzora nad javnim nabavkama, posebno sa aspekta svrsishodnosti, i imaće uspostavljen kanal za izveštavanje o nadzoru ka nadležnim nadzornim institucijama.

Na konkurs mogu da se prijave organizacije civilnog društva sa sedištem na teritoriji Srbije, zainteresovane za temu jačanja civilnog nadzora javnih nabavki u sektoru bezbednosti, a prednost će imati one organizacije koje imaju iskustva u nadzoru javnih nabavki ili istraživanju korupcije.

Od odabranih organizacija očekuje se aktivno učešće:

- na treninzima za razvijanje i testiranje metodologije za procenu javnih nabavki;
- u pisanju studija slučaja o javnim nabavkama u institucijama bezbednosti;
- u kampanji i jačanju svesti o važnosti efikasnog, efektivnog i ekonomičnog sistema javnih nabavki u sektoru bezbednosti.

Članovima grupe biće obezbeđena stalna stručna podrška u sprovođenju svih aktivnosti, posebno u pisanju studija slučaja.

Prijava za učešće u PRO-CURE grupi mora sadržati:

- Kratak opis organizacije uz navođenje sprovedenih projekata na teme nadzora javnih nabavki i korupcije;
- Radnu biografiju lica koje bi predstavljalo organizaciju u PRO-CURE grupi.

Angažman u PRO-CURE grupi ne podrazumeva direktnu finansijsku podršku organizacijama koje su odredile predstavnike za Grupu. Predstavnicima odabranih organizacija biće obezbeđeno mentorstvo, honorar za njihov rad, kao i troškovi puta i smeštaja za učešće na treninzima.

Poziv je otvoren **do 26. januara 2015. godine.**

Prijave šalјite na adresu procure@bezbednost.org. Za sva dodatna pitanja možete se obratiti Katarini Đokić i na telefon 011/3287-226.

Projekat „PRO-CURE“ finansira Evropska unija kroz projekat Podrška civilnom društvu 2013. Za sadržaj projekta odgovaran je isključivo BCBP i iskazani stavovi nisu nužno stavovi Evropske unije.

Đure Jakšića 6/5, 11000 Beograd, Srbija / +381 11 32 87 226 / office@bezbednost.org, www.bezbednost.org

Beogradski centar za bezbednosnu politiku je naslednik Centra za civilno-vojne odnose, osnovanog 1997.